

从清晨到傍晚,遭受20多起袭击,至少114人死 伊拉克:今年最血腥一天

伊拉克10日发生20多起袭击,至少114人死亡、约350人受伤,创下今年因暴力事件单日死亡人数最高值。

武装人员清晨袭击首都巴格达6处哨所。巴比伦省一处纺织厂外午后遭两枚汽车炸弹袭击,救援人员赶到现场后遇袭。炸弹接连在清真寺和多处市场爆炸。

伊拉克政府认为,“基地”组织乘议会选举结果难产、政局不稳之机,发动一系列袭击。



炸弹爆炸的瞬间

晨袭数岗

武装人员身穿市政府清洁工制服,装备带消音器的自动武器,清晨袭击巴格达6处哨所。至少7名伊士兵和警察死亡。

法新社援引内政部官员的话报道:袭击从当地时间6时30分持续到8时。”

一名不愿公开姓名的内政部知情人士告诉路透社记者,炸弹在另外3处哨所爆炸,数名士

兵和警察受伤。

他说:这是他们(武装人员)在告诉我们,他们有能力同时袭击这座城市不同地点。”

连环炸厂

巴比伦省首府希拉一家纺织厂外午后接连发生3起爆炸。

巴比伦省警方发言人穆萨纳·哈利德说,两辆汽车载爆炸物停在距离纺织厂大约25米处的停车场。当地时间13时30分左

右,一些工人换班回家,刚出厂门,两枚炸弹爆炸。警方认为,袭击者遥控引爆炸弹。

大约1小时后,一名自杀袭击者腰缠爆炸物,在警方和医护人员赶到现场救援时引爆。哈利德说,至少45人死亡,140人受伤。

联动袭击

瓦西特省同日遇袭。一名自杀袭击者穿炸弹背心,另一人开车,向距离巴格达东南大约50公

里处一家市场发动袭击,13人死亡、40人受伤。

距离巴格达东南60公里的苏韦拉市一座清真寺遭两起炸弹袭击,11人死亡,70人受伤。

3枚汽车炸弹在南部重要石油产区巴士拉爆炸。美联社援引医院和警方统计数字报道,至少30人死亡。

当地时间18时左右,一枚汽车炸弹在巴士拉一处喧闹市场爆炸。一个小时后,两枚炸弹在市中心一家市场爆炸。

遇袭地还包括西部安巴尔省、北部摩苏尔市和巴格达周边城镇。什叶派和逊尼派均成袭击对象。

借机生事

到目前为止,还没有任何人或组织声称对这些恐怖袭击事件负责。政府指责“基地”组织乘政局不稳之机加紧实施袭击。

伊拉克3月7日举行议会选举,但两个多月过去,选举结果依然没有最后确定。

初步计票结果,前总理阿拉维领导的政党联盟“伊拉克名单”为最大赢家,获325个议席中91席,但各种争议使大选最终结果至今未能公布。 吴铮(新华社)

性爱视频曝光 土反对党主席辞职



土最大反对党主席巴伊卡尔

据国外媒体报道,由于土耳其最大反对党共和人民党主席德尼兹·巴伊卡尔与女议员性丑闻视频被曝光,巴伊卡尔于5月10日宣布辞职。

上周,这段视频出现在亲政府的一个媒体网站上,它出现的时间也很敏感。土耳其国会即将举行修改宪法的投票,反对党认为修宪后政府可加强对司法系统和其他国家机构的控制,因此表示强烈反对。所以有人怀疑执政党是这次性丑闻事件的主谋。

这段9分23秒的无声视频看起来是用隐藏式摄像机拍下的,画面显示一个貌似巴伊卡尔的男子与一个半裸女子在卧室里穿衣服。土耳其媒体说这名女子是巴伊卡尔的前秘书,现任国会议员巴依托克。据悉,这两人都已结婚。

在新闻发布会上71岁的巴伊卡尔显得有些悲愤,他说:“视频在宪法改革期间被曝光并不是偶然的。我不会屈服于这种不道德的活动,也不会让任何人审问我。如果这样做要付出代价离开共和人民党,我愿意付出这个代价。”

报道说,土耳其政府已经对该丑闻进行刑事调查。分析人士称:“很多东西显示这是个阴谋,和政府有千丝万缕的联系,这令人无法接受,太丑陋了。这是一场政治灾难。”

蔡东海(中国日报)

以副总理:随时可对伊朗发动战争



伊朗士兵在举行“神圣89”军事演习

以色列副总理兼战略事务部长摩西·亚阿隆10日说,以色列已经掌握直接打击伊朗的军事能力,随时可以发动战争。

一些军事分析师说,以领导

人谈及如何对付伊朗时,鲜少在公开场合使用“战争”这一字眼。

强硬表态

亚阿隆当天出席以空军一次会议时说,依照以现阶段所掌握的军事技术,以军不仅可以向周边国家和地区发动战争,也有能力攻打距以色列更远的伊朗。

毫无疑问,我军的技术能力近年来实现改善,(导弹)射程(军机)空中加油能力得到提高,打击精度和情报能力取得巨大进步。”

拥有这些能力,我们可以向加沙地区发动反恐战争,打击发射火箭弹的黎巴嫩,打击叙利

亚,也可以进攻伊朗这样的外围国家,”亚阿隆说。

慎谈开战

分析师说,以色列领导人在公开场合谈及伊朗时,鲜少使用“发动战争”这样的字眼,多采用“做两手准备”这样的模糊表述,暗示不放弃武力。

作为以色列总理内塔尼亚胡的副手,身居高位的亚阿隆是为数不多公开谈论战争可能的以色列高官。

美国、以色列等国指责伊朗以核计划为掩护,秘密发展核武器。伊朗对此予以否认,坚称发展核能完全出于和平目的。

“代理战争”

亚阿隆说,虽然以色列与伊朗没有交战,但事实上两国已陷入“代理战争”。他指责伊朗支持哈马斯和黎巴嫩真主党,利用他们打击以色列。纵观全局,毫无疑问我们已经处在与伊朗的军事冲突中。因为伊朗是攻击我方力量的主要鼓动者,”亚阿隆说。

黎巴嫩真主党总书记谢赫纳伊姆·卡西姆今年3月警告以色列不要攻击伊朗,否则以方将付出“沉重代价”。哈马斯领导人先前也表示,如果以色列向伊朗发动进攻,哈马斯将支援伊朗。 王宏彬(新华社)

阿基诺三世胜局已定

菲律宾选举委员会11日早间公布的总统选举最新计票结果显示,已故前总统科拉松·阿基诺(阿基诺夫人)之子贝尼尼奥·阿基诺三世胜券在握。

胜券在握

菲律宾选举委员会11日上午公布最新计票结果。在已统计的78.55%选票中,自由党总统候选人阿基诺三世获得40.2%,遥遥领先于主要竞争对手前总统埃斯特拉达和国民党总统候选人比利亚尔,获胜已成定局。

这一结果公布后,比利亚尔率先认输。得票位居第二的埃斯特拉达尚未承认选举失利,他的得票率暂为25.5%。

横空出世

尽管拥有显赫家世,阿基诺

三世在这次选举中堪称“黑马”。现年50岁的阿基诺三世当选过几任众议员和参议员,但从政资历乏善可陈。

阿基诺夫人被视为菲律宾民主化道路上的灵魂人物。阿基诺夫人去世后,一些不满政治现状的民众哀痛之余,盼望阿基诺三世继承家族政治遗产,改变现状。

打“反腐牌”

挟家族声望和父母美誉度,阿基诺三世参选改变了选举格局。他和埃斯特拉达、比利亚尔均在竞选中打出“反腐牌”。但是,埃斯特拉达早年任总统期间遭贪腐指控并入狱。比利亚尔同样丑闻缠身,被控在议员任上假公济私。

相比之下,阿基诺三世虽是世家子弟,但处事低调,形象清新。他充分把握民众对贪腐的痛

恨心理,提出“没有贪腐,就没有贫困”的竞选口号。

一堆难题

观察人士指出,阿基诺三世上台后面临一大堆难题,除反腐倡廉外,当务之急是处理经济问题,包括减少财政赤字和贫困率。

此外,新政府将处理棘手的国内安全问题,包括阿布沙耶夫反政府武装威胁、南部分裂主义活动,以及地方家族仇杀引发的社会动荡。

冯武勇(新华社)



阿基诺三世胜券在握

冒充“基地”领袖 扬言刺杀英首相



假扮成“基地”领袖的英国男子

据英国《每日邮报》5月10日报道,一名英国男子冒充基地组织英国头目,扬言要刺杀英国前首相布莱尔和现首相布朗。10日,这名男子在曼彻斯特法庭低头认罪,承认自己的行为是恐怖主义行径。

现年23岁的伊沙克·坎米曾于2008年1月在一个伊斯兰教网站发帖,要求英国政府从伊拉克和阿富汗撤军并释放关押在伦敦贝尔马什监狱中的恐怖分子,否则他将向布朗和布莱尔等政府要员发动自杀式袭击。

在一则帖子中,他扬言要铲除英国首相和政府中其他高级官员,并对该国重要场所发动大规模恐怖袭击,直至政府从阿富汗和伊拉克撤军。在另一个帖子中,他给英国政府下了为期两个月的最后通牒,警告政府如不在2008年3月撤军、释放囚犯,当局所有政要都将成为袭击的目标,特别是布莱尔和布朗。这些帖子的署名均为“基地组织英国领导人”。

坎米于2008年8月在曼彻斯特机场被捕。 张品秋(中国日报)

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

东风雪铁龙爱丽舍 手动

平安电话车险直销价

约2480元

丰田花冠 手动挡

平安电话车险直销价

约3355元

丰田凯美瑞 2.4L

平安电话车险直销价

约4280元

险种组合:车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔

*实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)